

Júliusi hírlevél

Civilek a Fiatalokért Egyesület

Kedves Civil Partnereink!

A Civilek a Fiatalokért Egyesület munkatársai jelen hírlevelünkben kívánunk beszámolni a 2020. február hónapban megvalósult eseményeinkről. Hírlevelünkben továbbá értesülhetnek aktuális pályázati felhívásokról, illetve egyéb szervezeteket érintő információt is tartalmaz.

Megjelent a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap pályázati kiírása



A Kormány kiemelt figyelmet fordít a megfelelő helyi ismeretekkel, kötődéssel rendelkező, kis településeken működő, értékteremtő civil szervezetek támogatására, és ehhez kapcsolódóan a **2020. évi Magyar Falu Program új programeleme** a civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása, a **Falusi Civil Alap**. A rendelkezésre álló forrás összege 5.000.000.000,- Ft. Pályázatot a 2019. december 31. napjáig bírósági nyilvántartásba vett, 5000 fő vagy az alatti lakosságú településen székhellyel rendelkező egyesületek, illetve alapítványok nyújthatnak be

A Magyar Falu Program Falusi Civil Alap pályázati kiírása elérhető az alábbi linkeken:

<https://www.kormany.hu/hu/miniszterelnokseg/hirek/magyar-falu-program>

<https://bgazrt.hu/uj-felhivasok-a-magyar-falu-program-falusi-civil-alap-kereteben>

Forrás: <https://civil.info.hu/kezdolap/hirek/index.html?o=1>

Ítélezési szünet a Debreceni Törvényszéken

Tájékoztatjuk, hogy a Debreceni Törvényszéken, valamint az illetékessége alá tartozó járásbíróságokon az ítélezési szünet 2020. július 16-tól 2020. augusztus 19-ig tart. Az ítélezési szünet tartama alatt főszabály szerint a bíróságok nem tartanak tárgyalásokat, majd csak augusztus 20-át követően.

Polgári ügyekben a határidőkre nem számít bele az ítélezési szünet időtartama. Amennyiben tehát a bíróság határozatában 15 napot ad egy nyilatkozat megtételére, és azt július 14-én vesszük át, azt egészen szeptember 4-ig tehetjük meg.

Az ítélezési szünet idejét nem lehet viszont figyelmen kívül hagyni az olyan ügyekben, amikor a nyilatkozattételére, fellebbezés előterjesztésére adott határidő esetén az ítélezési szünet napjait is számításba kell venni.

Ilyen például:

- a megszüntetett munkaviszony helyreállítására irányuló per,
- a sajtó-helyreigazítási per,
- a szülői felügyeleti jog megszüntetése iránti per,
- a megelőző távoltartás, végrehajtási perek,
- a cégeljárás, a csőd- és a felszámolási eljárás.

Az ítélezési szünet rendelkezéseinek az alkalmazására akkor sincs helye, ha a felek ezt közösen kérik a bíróságtól.

Büntető ügyekben nem érinti a határidők számítását a törvénykezési szünet. A büntetőügyek esetében a büntető bírók eljárnak:

- az előállítási ügyekben és a gyorsított eljárásokban,
- a büntetés-végrehajtási intézetben tartózkodók ügyeiben,
- idegenrendészeti- és menekült ügyekben.

Indítvány alapján a bíróság dönt a kényszerintézkedések alkalmazásáról, mint például a letartóztatás elrendeléséről, vagy a gyanúsított szabadlábra helyezéséről.

A kezelőirodák működése ügyfélfogadási időben változatlan. Javasoljuk azonban, hogy az ügyfelek beadványaikat elektronikus úton nyújtsák be.

Forrás: <https://debrecenitorvenyszek.birosag.hu/hirek/20200715/itelkezesi-szunet-debreceni-torvenyszeken>

Tanácskozást folytattunk a külhoni partnerszervezetük nagyszalontai MIDESZ képviselőjével, Cseke Sándorral



Fényképet készítette a Civilek a Fiatalokért Egyesület



Fényképet készítette a Civilek a Fiatalokért Egyesület

70 millió forinttal támogatja az Agrárminisztérium a zöld civil szervezeteket

Évente mintegy 50 zöld civil szervezet kaphat támogatást az Agrárminisztérium Zöld Forrás pályázata keretében. A segítség célja a természeti értékek védelme, az erőforrások takarékos, hatékony és fenntartható használata, továbbá az emberi egészség környezeti feltételeinek javítása. Az agrártárca erre a feladatra idén is 70 millió forintot különít el, melyet pályázati úton ítél oda.

A szaktárca ebben az évben is meghirdette a Zöld Forrás pályázatot. A keretből a Nemzeti Környezetvédelmi Program megvalósításában közreműködő vagy annak célkitűzéseit elősegítő, környezet- illetve természetvédelmi célú közhasznú társadalmi szervezetek (egyesületek vagy alapítványok) igényelhetek támogatást. A koronavírus okozta veszélyhelyzet megszűnésével a bírálóbizottság megkezdi a több mint száz, formailag befogadott pályázat tartalmi bírálatát.

Az Agrárminisztérium elkötelezett környezetünk minőségének javításában, az emberi egészség védelmében, a természeti erőforrások körültekintő és észszerű hasznosításában, valamint a környezettudatosság erősítésében. A támogatási összeg biztosítja a nyertes civil szervezetek aktív szerepvállalását: hiánypótló kutatások, a környezeti nevelést szolgáló kommunikációs csatornák és lehetőségek megteremtését, valamint a tudás és az információk hatékony célba juttatását.

A bírálóbizottság javaslata alapján az agrárminiszter dönt a nyertesekről, akik átlagosan 1-1,2 millió forint támogatásban részesülhetnek.

Forrás: <http://civil-tanacsadas.hu/70-millio-forinttal-tamogatja-az-agrarminiszterium-a-zold-civil-szervezeteket/>

HATÁRIDŐ MÓDOSÍTÁS



Nemzeti
Együttműködési
Alap



NEA pályázatok megvalósítási időszak határidő hosszabbítás

A Nemzeti Együttműködési Alap 2020. évi „Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2020.” című (NEA-20-O) és a „Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2020.” című (NEA-20-EG) pályázati kiírásainak módosulása kapcsán a megvalósítási időszak **2021. szeptember 30-ig** meghosszabbításra került, így a beszámoló benyújtási véghatárideje **2021. október 30-ra** módosult.

Felhívjuk szíves figyelmét, amennyiben a módosított megvalósítási időszak alatt a támogatói okiratban foglaltakhoz képest változás áll be, azt a tudomására jutástól számított 8 napon belül köteles írásban jelezni a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nek, és szükség esetén a támogatói okirat módosítását kezdeményezni.

Felhívjuk szíves figyelmét, amennyiben a megvalósítási időszak végét megelőzően a pályázati programban foglaltak maradéktalanul megvalósulnak, úgy a beszámolási kötelezettségének korábban is eleget tehet.

A támogatás lebonyolításával kapcsolatban további információt a 06-1-896-0620 telefonszámon – hétfő, szerda, péntek: 09:00-12:00 óra között; kedd, csütörtök: 13:00-16:00 óra között, illetve a nea@bgazrt.hu e-mail címen – kaphatnak.

Forrás: <https://bgazrt.hu/nea-palyazatok-megvalositasi-idoszak-hatarido-hosszabbitas/>

Önkéntesség a Karitatív Testülettel

Mi is csatlakoztunk a Karitatív Testület szervezésében megvalósuló - Debrecen, Derék utca 22. szám alatti - ingatlan festéséhez.



Fényképeket készítette a Civilek a Fiatalokért Egyesület



Fényképeket készítette a Civilek a Fiatalokért Egyesület

Amennyiben kérdése van a hírlevélben megjelent információkkal kapcsolatban keresse munkatársainkat:

Serfőzőné Bencsik Margit:
+36-20/220-5961

Aranyosi-Varga Alida:
+36-20/220-2921

Varga Ferenc:
+36-20/220-7415